

2019年12月

22

星期日

今日8版 总第8629期



我市赴鄂渝黔联手高铁游



12月17日，快铁黔张常 恩爱张家界 文化旅游推介会现场。本报记者 李成义 摄

本报讯 黔张常铁路将于12月26日开通，我市旅游业发展将开启新的时代篇章。如何把握这一重要机遇，更好开拓沿线重要客源市场，推动与周边城市旅游合作？12月16日至21日，我市20余家景区、企业组团赴湖北恩施、重庆黔江、贵州铜仁推介文化旅游产品、考察旅游市场。以武陵源核心景区、茅岩河景区、红色历史文化为代表，我市文化旅游资源在鄂西南、渝东南、黔东门户备受热捧。

黔张常铁路线路规划总长340公里，起于重庆市黔江区黔江北站，经湖北省恩施州、湖南省湘西土家族苗族自治州、张家界市、常德市，止于

常德站，是连接湘西北、鄂西南和渝东南交界地区的运输通道，将成为成渝城市群与华中城市群、华南城市群等城市便捷往来的快速通道，极大解决我市旅游客源交通瓶颈问题。

本次旅游推介活动以“快铁黔张常 嗨动张家界”为主题，由市文旅广体局指导，武陵源区政府、张管局、桑植县政府、市经投集团、张旅集团主办，武陵源区文旅广体局、桑植县文旅广体局、茅岩河公司承办。

恩爱张家界 首站告捷

黔张常铁路经过湖北省恩施土家族苗族自治州咸丰县、来凤县，便捷的铁

路交通将使恩施市民轻松实现周末乐游张家界。

12月17日下午，快铁黔张常 恩爱张家界 文化旅游推介会上，一曲《张家界情歌》的开场演绎，顿时将会议带入张家界时间。随后，我市旅游促销团向当地旅行商和市民推介武陵源、茅岩河、九天玄女洞等文旅产品和线路，并介绍冬游张家界 嗨动全世界 活动的相关优惠政策。

三千奇峰、八百秀水，浓郁的民俗风情，厚重的红色历史文化 在推介会上，精美的图文与视频让与会人员提前饱览了张家界的人文美景。分

四轮进行的抽奖环节极大地烘托了推介会的热烈气氛，数十位幸运者获得了张家界景区套票等礼品。

茅岩河公司与恩施旅游企业签定的协议为实现茅岩河景区持续引客奠定了坚实基础，迈出了实质性步伐。

12月18日，旅游促销团还考察了恩施土家女儿城，就土家民俗文化展示、非遗传承等内容进行了交流。随后，还与恩施州文旅局围绕实现渠道畅通、客源流通、产品互通，共同打造武陵山旅游联合体，做大做强武陵山旅游经济体等达成共识。

(下转4版)



登高望远览山川 贺岁迎新促健康

2020名选手黄石寨登高望远迎新年

→2版

张家界上榜全国20大入境消费城市

→2版

美味三下锅，你吃过吗？

→6版